11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 27.11.2004 13:32:17

dopmupoBaHHus 3aKiT09eHns1 Bpaua: 28.11.2004 22:22:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6496/answer/6497




YBaxkaeMmbiii AHaTonu! Bo3M0OXKHO, UTO 3TH BBRIIEIEHHUS - 9TO CEKPET MPeCcTaTeIbHOU XKele3Hl.
CpenaiiTe Ma30K 3TUX BhIJeJIEHUN B MONUKIIMHUKE 110 MECTY XXKUTeIbCcTBa. OOpa30oBaHus Ha TOJIOBKE -
MOTYT OBITh (XOTSI BUPTYAJIbHO CyIUTh TPYAHO) ManuaaoMaMu. BaM Heo0xoquMo o0paTUTHCS Ha
IIpUEeM K YPOJIOTY I HEIIOCPeNCTBEHHOT0 ocMOTpa. [TummTe, ecnu OyOyT elle BOIPOCHL.



